



EDITAL Nº 1.4/2022 – CCP-IFMS

CONCURSO PÚBLICO DE PROVAS E TÍTULOS PARA O PROVIMENTO DE CARGOS DO MAGISTÉRIO FEDERAL, NA CATEGORIA FUNCIONAL DE PROFESSOR DO ENSINO BÁSICO, TÉCNICO E TECNOLÓGICO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MATO GROSSO DO SUL.

O REITOR EM EXERCÍCIO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MATO GROSSO DO SUL (IFMS), no uso das atribuições estatutárias, vem, por intermédio do IDECAN, tornar público o edital de retificação n. 4 do edital de lançamento do concurso público supracitado, nos seguintes termos:

Onde se lê:

6. INSCRIÇÕES

6.3 A inscrição será realizada somente pela internet, no sítio do Idecan (www.idecan.org.br), no período de **04 de novembro à 08 de dezembro de 2022**, onde estarão disponibilizados para impressão o requerimento de inscrição e a Guia de Recolhimento da União (GRU).

6.13 A confirmação da Inscrição do Candidato, incluindo sua condição de cotista para vaga PCD ou PPP bem como pedido de atendimento especial, será por meio da publicação do Edital de Inscrições Deferidas, que estará disponível no endereço eletrônico www.idecan.org.br na data provável de **14 de dezembro de 2022**, sendo de responsabilidade exclusiva dos candidatos a consulta a esse documento.

6.15 A lista definitiva será divulgada na data provável de **20 de dezembro de 2022**.

7. TAXA DE INSCRIÇÃO

7.2 Após preenchimento do Formulário de Inscrição via Internet, a GRU - SIMPLES, disponível no endereço eletrônico www.idecan.org.br, deverá ser impressa para o pagamento do valor da inscrição, com data limite para reimpressão de boleto e pagamento prevista para **09 de dezembro de 2022**.

8. ISENÇÃO DA TAXA DE INSCRIÇÃO

8.11 O candidato que tiver a isenção negada poderá imprimir boleto para o pagamento até a data limite de **09 de dezembro de 2022**.

Leia-se:

6. INSCRIÇÕES

6.3 A inscrição será realizada somente pela internet, no sítio do Idecan (www.idecan.org.br), no período de **04 de novembro à 15 de dezembro de 2022**, onde estarão disponibilizados para impressão o requerimento de inscrição e a Guia de Recolhimento da União (GRU).

6.13 A confirmação da Inscrição do Candidato, incluindo sua condição de cotista para vaga PCD ou PPP bem como pedido de atendimento especial, será por meio da publicação do Edital de Inscrições Deferidas, que estará disponível no endereço eletrônico www.idecan.org.br na data provável de **23 de dezembro de 2022**, sendo de responsabilidade exclusiva dos candidatos a consulta a esse documento.

6.15 A lista definitiva será divulgada na data provável de **28 de dezembro de 2022**.

7. TAXA DE INSCRIÇÃO

7.2 Após preenchimento do Formulário de Inscrição via Internet, a GRU - SIMPLES, disponível no endereço eletrônico www.idecan.org.br, deverá ser impressa para o pagamento do valor da inscrição, com data limite para reimpressão de boleto e pagamento prevista para **16 de dezembro de 2022**.

8. ISENÇÃO DA TAXA DE INSCRIÇÃO

8.11 O candidato que tiver a isenção negada poderá imprimir boleto para o pagamento até a data limite de **16 de dezembro de 2022**.

Onde se lê:

ANEXO I - CRONOGRAMA

| Atividade | Período |
|---|--------------------|
| Inscrição via internet | 04/11 à 08/12/2022 |
| Requisição de isenção e envio (via internet) dos documentos comprobatórios | 04/11 a 08/11/2022 |
| Divulgação do resultado preliminar do pedido de isenção do pagamento da taxa de inscrição | 14/11/2022 |
| Interposição de recursos contra o resultado preliminar do pedido de isenção do pagamento da taxa de inscrição | 16 a 17/11/2022 |
| Divulgação do resultado final do pedido de isenção do pagamento da taxa de inscrição | 21/11/2022 |
| Último dia para pagamento da taxa de inscrição | 09/12/2022 |
| Divulgação na internet da relação preliminar de inscritos em ampla concorrência bem como dos candidatos que concorrem às vagas reservadas aos candidatos com deficiência + atendimento especial + negros | 14/12/2022 |
| Prazo para interposição de recursos contra relação preliminar de inscritos em ampla concorrência bem como dos candidatos que concorrem às vagas reservadas aos candidatos com deficiência + atendimento especial + negros | 15/12 a 16/12/2022 |
| Divulgação na internet da relação definitiva de inscritos em ampla concorrência bem como dos candidatos que concorrem às vagas reservadas aos candidatos com deficiência + atendimento especial+ negros | 20/12/2022 |
| Divulgação da lista preliminar de inscrições homologadas | 20/12/2022 |
| Publicação do edital de convocação para as provas objetivas no D.O.U. e página oficial do concurso | 06/01/2023 |
| Consulta do local de prova via Internet | 06/01/2023 |

| | |
|--|--------------------|
| <u>Aplicação das provas objetivas</u> | 15/01/2023 |
| Divulgação dos gabaritos preliminares das provas objetivas | 16/01/2023 |
| Recurso contra gabarito preliminar | 17/01 a 18/01/2023 |
| Divulgação do gabarito definitivo | 01/02/2023 |
| Recurso contra gabarito definitivo (correspondência de questões da folha de respostas com gabarito definitivo) | 02/02 a 03/02/2023 |
| Resultado definitivo da prova objetiva | 08/02/2023 |

Leia-se:

ANEXO I - CRONOGRAMA

| <u>Atividade</u> | <u>Período</u> |
|--|--------------------|
| Inscrição via internet | 04/11 à 15/12/2022 |
| Requisição de isenção e envio (via internet) dos documentos comprobatórios | 04/11 a 08/11/2022 |
| Divulgação do resultado preliminar do pedido de isenção do pagamento da taxa de inscrição | 14/11/2022 |
| Interposição de recursos contra o resultado preliminar do pedido de isenção do pagamento da taxa de inscrição | 16 a 17/11/2022 |
| Divulgação do resultado final do pedido de isenção do pagamento da taxa de inscrição | 21/11/2022 |
| Último dia para pagamento da taxa de inscrição | 16/12/2022 |
| Divulgação na internet da relação preliminar de inscritos em ampla concorrência bem como dos candidatos que concorrem às vagas reservadas aos candidatos com deficiência + atendimento especial + negros | 23/12/2022 |

| | |
|---|---------------------------|
| Prazo para interposição de recursos contra relação preliminar de inscritos em ampla concorrência bem como dos candidatos que concorrem às vagas reservadas aos candidatos com deficiência + atendimento especial + negros | 26/12 a 27/12/2022 |
| Divulgação na internet da relação definitiva de inscritos em ampla concorrência bem como dos candidatos que concorrem às vagas reservadas aos candidatos com deficiência + atendimento especial+ negros | 28/12/2022 |
| Divulgação da lista preliminar de inscrições homologadas | 28/12/2022 |
| Prazo para recurso contra a lista de inscrições homologadas | 29/12 a 30/12/2022 |
| Publicação da lista definitiva de inscrições homologadas | 02/01/2023 |
| Publicação do edital de convocação para as provas objetivas no D.O.U. e página oficial do concurso | 06/01/2023 |
| Consulta do local de prova via Internet | 06/01/2023 |
| <u>Aplicação das provas objetivas</u> | 15/01/2023 |
| Divulgação dos gabaritos preliminares das provas objetivas | 16/01/2023 |
| Recurso contra gabarito preliminar | 17/01 a 18/01/2023 |
| Divulgação do gabarito definitivo | 01/02/2023 |
| Recurso contra gabarito definitivo (correspondência de questões da folha de respostas com gabarito definitivo) | 02/02 a 03/02/2023 |
| Resultado definitivo da prova objetiva | 08/02/2023 |

Ficam mantidas as demais disposições do edital 001/2022-CCP IFMS e das retificações, edital 1.1/2022-CCP-IFMS, edital 1.2/2022-CCP-IFMS e edital 1.3/2022-CCP-IFMS.

Campo Grande, 08 de dezembro de 2022.

Felipe Fernandes de Oliveira

Reitor em exercício

Portaria/IFMS n. 254/2022

Documento assinado eletronicamente por:

- **Felipe Fernandes de Oliveira, PRO-REITOR - CD2 - PROPI**, em 08/12/2022 16:01:23.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 08/12/2022. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifms.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 332244

Código de Autenticação: a9e7c32bf8

